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3)

Prova
Profi

Analise o algeritmo a seguir.

inicio
inteiro : I;
imprima {0} ;
para I de 1 até 10 faga
imprima (I);
fim para;
fim.

Assinale a opgdo correta em relagdo ao algoritimo aciwma.

(A} Serdo impressos somente os nlmeros 0,

7, 8, 9 e 10 nesta ordem.
(BR) Sera impresso somente nlmero 0.

(C) Serdo impressos sgomente os nlmeros 1,

8, 9 & 10 nesta ordem.

(D) Serdo impressos somente os nlimeros 0,

7, 8 e 9 nesta ordem.

{E) Serdo impressos somente og nlmeros 1,

8, 9, 10 e 0 nesta ordem.

3, 4, 5,
4, 5, 6,
3, 4, 5,
4, 5, 6,

Qual dos protocolos apresentados abaixo pertence a camada

aplicac8o do modelo de referéncia TCP/IP?

(A) ARP
(B) IGMP
(C} DNS
(D} 'TCP
(B} FTP

0 protocolo ARP & utilizado para

de

(n) obter um endereco de rede IP a partir de um determinado

endereco Ethernet.

B) obter um endereco de rede IP automaticamente.

() traduzir nome de dominio para ¢ enderego de rede IP res-

pectivo.

(D) obter um enderego Ethernet a partir de um determinado

endereco de rede IP.

(B) transferir arquivos e acessar sistemas de arquivos remo-

tos.

Amarela Conourso
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4) Ao compilar um arguivo com a extensdo ".java" contendo duas
classes concretas, é correto afirmar que:

I - o compilador produz um arguivo com a extensdo ".class"

para cada classe, ou seja, 2 argquivos .class serdao pro-
duzidos.

IT - o compilador produz um arguivo com a extensidoc ".classg"

IIT-

HOawm®

5) Em

(inico correspondente ao arqgquivo .java, independente do
nimero de classes contidas nele.
nio serd gerado nenhum argquivo com a extensao ".class"
porque dard erro de compilagdo. Em hipdtese alguma um
arquive java pode conter mais de uma classe concreta.
um arqguivo de cédigo-fonte Java pode conter somente 1
clagse piblica.

Apenas © item I & wverdadeiro.

Apenas o item III & verdadeiro.

Apenas os itens II e IV s8o verdadeirocs.

Apenas og itens I e IV sfo verdadeiros.

Apenas os itens III e IV sdo verdadeiros.

geral, o armazenamento sequencial de lista & empregado

quando ag estruturas, ao longo do tempo, sofrem

(R)
(B)
{C)
{D)
(E)

Prova
Profissido

poucas insergdes e muitas remogdes.
poucas remogdes e muitas insergdes.
muitas insergdes.

poucas remogdes e inser¢des.

muitas remogdes e insergdes.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
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6) Analise as figuras a seguir.

(eRiPe

{II) (FIT}
Em relacd3c ds Arvores bindrias acima, € correto afirmar que:

(A) I & egtritamente bindria, mas nio completa; II & comple-
ta, mas nio & cheia; e III & cheia.

(B) I, II e IIT ndo sdo completas.

(¢) I & estritamente bindria e completa; II ndo & completa,
mas cheia; e III & cheia, completa e estritamente bina-
ria.

(D) I & estritamente bindria e completa; II & completa e
cheia; e III & cheia, completa e estritamente bindria.

() I é estritamente bindria, mas ndo completa; ITI & comple-
ta e cheia; e III & cheia.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAPRP/12
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7) Suponha doils arqguivos com a extensdo .java distintos no
mesmo pacote. Observe a seguir seus cddigos:
ARQUIVO: esgcopo.java
public class escopo {

private int x = 1;
public void inicio () {
int x = 5;
System.out.println{x);
useVariavelLocal () ;
ugeCampo () ;
useVariavellocal () ;
ugseCampo () ;
System.out.println(x) ;
}
private void useVariavelLocal () {
int x = 25;
++X;
System.out.println{x) ;
} |
private void useCampo () {
x *= 10;
System.out.println(x) ;

}}

ARQUIVQ: testando.java

public class testando {
public static void main (Stringl] args)

Escopo e = new Escopo () ;
e.inicio{);

}}

Ao executar o programa java, quais os valores da variavel x

gue gerdo ilmpressos?

(A} 5, 26, 50, 26, 500, b5

{(BY 5, 26, 10, 26, 100, b

(C) O programa ndo vai executar, porgue mnao existe constru-
tor implicito nem explicito para a classe escopo.

(D) O programa ndo val executar, porque as duas classes de-
veriam ter sido codificadas obrigatoriamente no mesmo
arquivo com a extensdo .java.

{FE) 5, 26, 260, 26, 260, 260

Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/12
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8)

Prova

O ICMP & um protocolo de que camada do modelo OSI?

Redes.
Transporte.
Sesgsdo.
Figica.
Aplicagio.

=S 0 WEE

(
(
(
(
(

Segundo Monteiro (2001), assinale a opg¢do gue apresenta a
sequéncia que completa corretamente as lacunas das defini-

¢des a segulr.

duas operacdes sucessivas de acesso a4 memdria principal.

passagem do bloco (getor) desejado nos discos magnéticos.

informa¢do requerida tenha sido efetivamente transferida.

é o periodo de tempo decorrido desde
instante em que foi iniciada a operagdo de acesso (quando
UCP passa o enderego para o sistema de memdria) até que

& o periodo de tempo decorrido entre

é o periodo de tempo decorrido entre a
chegada da cabega de leitura e gravagdo sobre a trilha e

&

O

(A) Tempo de acesso para leitura / Tempo de transferéncia /

Taxa de transmissdo

(B) Ciclo de memdria / Tempo de laténcia / Tempo de acesso

para leitura
(C) Tempo de transferéncia / Tempo de laténcia / Ciclo
memdria

de

(D) Ciclo de memdria / Tempo de SEEK / Tempo de transferén-

Cla

(F) Tempo de acessc para leitura / Taxa de transmiss8o /

Tempo de transferéncia

Amarela Concursgo : CP-CAP/12
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10) Analise o algoritmo a seguir.

inicio
inteiro: I, J;
leia (I);
J « I *¥%2;
inicio
real: X;
X &« J + I;
imprima (X);
fim;
leia (J);
I < I * J;
Fim.

Em relaclo ao algaritmo acima, & correto afirmar que:

uma variavel local.

uma variavel local.

uma varidvel global.

X s3o variaveis locais.
uma variavel local.

HUQwWy®
P B H
Dy D (I

e
é

11) © comando para exibir todas as 1linhas do arguivo
documento.txt gque contenham "d" como Gltimo caractere é&:

tail -c¢ d documento.txt
grep d documento.txt
grep 'ds' documento.txt
ged 'd3' documento.txt
grep d* documento.txt

BEEQED

Prova : Amarela Concursgo : CP-CAP/12
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12) Ana

lisge os comandos SQL a segulr.

create domain TIPO IDENT as char(11);

create table funcionarios

(nome VARCHAR (30),

CPF CHAR (11),
matricula CHAR{11l),
endereco VARCHAR (30} };

Com base nog comandos SQL  apresentados, assinale a opgéo

correta.

(A) Pode-se utilizar o "TIPO IDENT" na definigdo de tipo do
"enderec¢o" na criacgdo da tabela "funcionarios".

(B) Pode-se utilizar o "TIPO IDENT" na definig¢do de tipo do
"nome" na criacdo da tabela "funcionarios".

(C) Pode-se utilizar o "TIPO IDENT" na definigic de tipo da
*matricula" na criacgdo da tabela "funcionariog".

(D) Usgando-se o conceito de "domain" torna mais dificil mu-
dar o tipo de dado de um dominic que é usado por diver-
gog atributos em um esguema.

(B)

Usando-se o© conceito de "domain" piora a legibilidade
do esguema.

13) O comando para exibir somente as Gltimas 7 linhas do arqguivo

log.

(A
(
(
(
(

HUond

txt é&:

head log.txt

tail -n 7 log.txt
head —n 7 log.txt
tail log.txt

cat log.txt

14) Em relac8o ao IPvé, assinale a opgdo correta.

(A
(B
(C
(D

vv-—._/\_/

(E)

Prova
Profissdo

Reduz a carga de processamento dos roteadores.

0 cabeg¢alhc principal tem um tamanho de 20 bytes.
Possul enderego com tamanho de 256 bitg.

0 cakecalhc principal tem mais campos do que o cabegalho
fixo do IPv4.

No cabecgalho, o campo VERSION & sempre 4.

Amarela Concurso : CP-CAR/12
TECNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS
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15) Em relacgio as restrig¢des em modelo relacional e esquemas de
banco de dados relacional, analise as afirmativas abaixo.

I - A restrig8o de integridade de uma entidade afirma que

nenhum valor de chave primdria pode ser NULO. Isto por-
que o valor da chave primaria é usado para identificar
tuplas individualmente em uma relagéo.

II - As restricdes de dominio especificam que, dentro de ca-

da tupla, o valor de cada atributo A deve ser um valor
indivisivel do dominio dom(A).

ITII- As restrig¢des de integridade gerais, também chamadas de

restricdes de integridade semdntica, podem ser especi-
ficadas e impostas em um banco de dadog relacional,
utilizando-se TRIGGERS.

Agsinale a opgdo correta.

EE oWy

Prova
Profissio

Apenas a afirmativa I é verdadeira.

Apenas a afirmativa II é verdadeira.

Apenag asg afirmativas I e Il sdo verdadeiras.
Apenag as afirmativas I, II e III sdo verdadeiras.
Apenasg a afirmativa IIT & verdadeira.

Amarela Concurso : CP-CAPR/12
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16) Analise as tabelas (R e 8) e os comandos SQL a seguir.

al al
a2 a2
a2 a4
ad a5
a6

gselect A from R UNION ALL select A from S;
gelect A from R EXCEPT ALL select A from S;
gelect A from R INTERSECT ALL select A from S;

Assinale a opgdo que corresponde acg resultados apds a exe-
cucio dos comandos SQL acima.
T T T T T T T T T
E i A L F - b & E
al az al al al al al a3 =3
al al ad al 86 a2 al ab ad
82 ahb a2 |. az as
(4} 83 (B} =¥ [0 ai &b
aZ as az
ad ad ad
ad ad a4
a5 a5 ab
a6 ab ab
T T T T T T
hy A i A i g
al = =i al az a3
al ajd 852 al a3 a8
az ab aZ a? ab
(D} |22 (E} |82
azs =¥
a3 a3
a4 a4
a5 as
an a6
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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17) Anal

crea

inse
101,

E co

{(A)
{(B)

<)
(D)

(E)

18) Qual
uma

HOowWw®

Prova
Profissio

ige os comandos SQL a seguilr.

te table pessoa (
cbdigo VARCHAR (4} NOT NULL,
nome VARCHAR (30) NOT NULL,
CPF CHAR (11),
endereqo VARCHAR (30),
data nasc DATE) ;

rt into pessoa values ('0003', '23256598944', 'Rua Delta

'11/09/1970"') ;
rreto afirmar gque, apds executar os comandos SQL acima:

geri criada a tabela pessoca e og dados serdo carregados.
gerd criada a tabela pessoa, definindo como a chave pri-
maria o campo cbédigo.

serd criada a tabela pessoca, definindo que og campos cb-
digo e nome podem conter nulo.

serd criada a tabela pessca e o8 dados ndo serido
carregados.

nio serd criada a tabela pessoa e gerd apresentada uma
mensagem de erro.

das mAscaras abaixo pode ser utilizada para segmentar
rede classge C em 8 sub-redeg contendo 27 hosts cada uma?

255,255.255,192
255,255 .255.224
255.255.255.248
255.255.255.262
255.255.255.240

Amarela Concurso : CP-CAP/12
TECNICC EM PROCESSAMENTO DE DADOS
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19)

20)

21)

Prova

Assinale a opgdo correta em relagdo ac PHISHING, também co-
nhecido como PHISHING-SCAM ou PHISHING/SCAM.

(A} Tipo de fraude por meioc da qual um golpista tenta obter
dados pessocais e financeiros de um usuirio, pela utili-
zacdo combinada de weios técnicos e de engenharia soci-
al.

(B} Um tipo de WORM.

(C) Tipo de fraude em gue um golpista cria um site de comér-
cio eletrdnico fraudulento, com o objetivo especifico de
enganar os possiveis clientes que, apds efetuarem os
pagamentos, ndo recebem as mercadorias.

(D) Tipo de fraude na qual um golpista procura induzir uma
pessoa a fornecer informagdes confidenciais ou a reali-
zar um pagamento adiantado, com a promessa de futura-
mente receber algum tipo de beneficio.

(E) Ato pelo qual uma pessoa tenta se pasgsar por outra,
atribuindo-se de uma falga identidade, com o objetivo de
obter vantagens indevidas.

Com relacgd3oc ao enderego IP 10.1.34.22/16, & correto afirmar
que seu enderego de sub-rede e de broadcast é

(A} 10.1.34.0/10.1.255.255

(B} 10.1.0.0/10.1.34.255

(C) 10.1.34.0/10.1.34.255

(D) 10.1.0.0/10.1.255.255%

(E) 10.0.0.0/10.0.255.255

Seqgundo Deitel (2010), em relagdo a linguagem de programagic

java, assinale a opgao INCORRETA.

(A) Na instrucgdo java, sum = numl+ num2; o operador "+" &
bindric, pois possuil dois operandos que sdo as varidveis
numl e numz.

{(B) Na instrucgdo java, nome = "Camila"; o operador "=" &
unario, pols possuli apenas um operando.
(C) O operador "I" inverte o significado de uma condigdo. E

undrio. Chamado de ndo ldgico, complemento légico ou ne-
gagdo ldogica.

(D) Na instruc3o java, System.out.printf ("A soma = %d\n",
goma); © %d é& um marcador de lugar para um valor intei-
ro.

(E) A divigdo de inteiros produz um gquociente do tipo intei-
ro; por exemplo, supondo uma varidvel x do tipo float,
ao atribuir o resultado da expressido 7/4, o valor de x
gerd 1.0 e ndo 1.75.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
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22) Analise o algoritmo a seguir:

inicio
tipo m = matriz [1 : 3 , 1 : 2] inteiro;
m : MLl;
inteiro : I, J;
M1 f1 , 1] <« 1 ;
M1 (1 , 2] « 2 ;
M1 [2 , 1] « 3 ;
M1 [2 , 2] « 4 ; .
M1 [3 , 1] « 5 ;
M1 I3 , 2] <« 6

7
para I de 1 ate 2 faga
para J de 1 ate 3 faga
imprima (M1IJ, I1);
fim para;
fim para;
fim;

Agsinale a opgdo que representa corretamente o que serid im-
presso ao executar o algoritmo apresentado anteriormente:

(p) 1, 3, 5
2, 4, 6

by 1, 2, 3

(B) 6, 5, 4

Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/12
Profisgio : TECNICO EM PROCESSAMENTC DE DADOS
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23)

Analise a expressio a seguir.
(677)8 -+ (ABC)]_G + (773)16 = ( )10

Efetue o calculo da expresgsdo acima, realizande as devidas
conversdes e, em seguida, assinale a opgic gque apresenta a
resposta correta.

(A} 3702
(B} 5012
(C) 5102
(D) 6130
(E) 6310
24) Seja T uma Arvore bindria de busca vazia onde cada nd esta
composto pelog campos esq, dir e chave. Suponha gque sdo in-
geridog ndés com as chaves 17, 8, 11, 13, 20 e 31 nesta se-
guéncia.
Assinale a opgio gue apresenta a arvore obtida apds 6 inser-
gbes.
(A) (B) {C)
(D) (E)
Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/12
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25) Em relacido as redes sem fio, é correto afirmar gue os
padrdes 802.11g e 802.1la tém uma taxa de dados maxima de,
regpectivamente:

{A) 11 Mbps e 11 Mbps
(B) 54 Mbps e 11 Mbps
{(C) 100 Mbps e 10 Mbps
(D) 1 Gbps e 100 Mbps
(E) 54 Mbps e 54 Mbps

26) Segundo Monteiro {(2001), o enderegamento de uma instrugdo &
sempre realizado através do valor armazenado no CI (contador
de instrucgdesg). Entre os diversos modos de enderegamento
atualmente empregados, qual dos abaixo apresentados poderé
ter como desvantagem a limitagdo de memdria a ser usada de
acordoe com © tamanho do campo operando?

(A) Enderegamento por Registradox.
(B} Modo Imediato.
(C} Mcdo Direto.
(D} Modo Indireto.
(E} Modo Indexado.
27) BAnalise a tabela Alunos e og comandos SQL gue se seguemn.
Alunos
Maria Eﬂ
001 Joio 39
00z Fedro 40
0o3 Joga 31
004 Paula 25
gos Marta 24
select count (cod) from Alunos;
select count {nome) from Alunosg;
gelect count {(*¥) from Alunocs;
select AVG(idade) from Aluncs;
Agsinale a opgdo que correspeonde aos resultados apds a exe-
cugdo dos comandos SQL acima.
(A 6 - 68 - 6 - 29,83...
{(BY 5 - 5 - 5 - 28,83...
(C)y 5 - 6 - 6 - 29
(D) 5 - 6 - 6 - 29,83...
(E) 5 - 6 -5 - 25,83...
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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28) Qual dos comandos Linux abaixc é usade para forgar uma data
de expiracdo da senha de um usudrio?

(A) shadow
(B) group
(C) prasswd
(D} vipw
(E) chage

29) Analise o algoritmo a seguir.

inicio
inteiro: 1i;
tipo v = vetor [1:6] inteiro;
tipo ¢ = vetor [1:6] caracter;

v : VE;

c : CA;

VE [1] <« 1;
vE [2] « 1;

VE [3] « 2;
VE [4] « 2;
VE [5] « 5;
VE [6] « 6;
CA[1l] <« "SEG";
CA[2] « "TER";
CA[3] <« "QUA";
CA[5] « "QUI";
CA[6] <« "SEX";

para 1 de 1 até 6 passo 3 faca
imprima (CA[VE[il]);
fim para;
imprima (CA[VEI[VEI[3]111);
fim.

Assinale a opcdo gue apresenta corretamente o gue sera
impressoc ac executar o algoritmo acima.

(a) TER SEG

(B) SEG TER SEG

(C} SEG TER QUA

(D} SEG TER QUA QUI SEX SEG
(E} SEG TER QUA QUI SEX

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profissdo : TECNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS

15/26



30)

31)

32)

33)

Prova

Oual dos enderecos abaixo NAO pode ser roteado na internet?

200.244.178.23
177.17.43.97
172.20.150.89
140.221.116.26

(
(
(
(
( 199.168.177.23

(e3[R T v -

Em relacl3c 3 seguranga em redes de computadores, qual dos
requisitos bidsicos de seguranga evita gue uma entidade possa
negar que foli ela quem executou uma agido?

(A) N3o repudio.

(B) Disponibilidade.
(C) Integridade.

(D) Autenticacgdo.

(E}) Confidencialidade.

Congidere o ndimero hexadecimal F45F, de 16 bits. Convertendo
para notacdo de complemento a 2, o seu resultado em deci-
mal &:

(A} -62559
(B} -35745
(C} -35744
(D} -2977
(B} -2976

Cédigos maliciosos (MALWARE) podem infectar ou comprometer
um computador de diversas formas. Qual das opgdes abaixo NAQ
representa uma das formas que esses cddigos podem ser obti-
dos?

Compartilhamento de arguivos.

Baixado de sites na Internet.

Alterando campos do cabegalho de um e-mail.
Uso de midiag removiveis infectadas.
Recebido automaticamente pela rede.

Hoawp

Amarela Concurso : CP-CAPR/12
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34)

35)

Prova

Sequndo Deitel (2010), correlacione os objetos java de mani-
pulagdo de dados com JDBC ds suas respectivas responsabili-
dades e, em secuida, assinale a opgado gue apresenta a se-
guéncia correta.

OBJETOS DE MANIPﬁLACﬁO RESPONSABILIDADES
DE DADOS

I - Objeto que implementa a { ) Recebe o resultado do

interface Connection método executeQuery.
IT - Objeto que implementa a ( ) Gerencia conexdo en-

interface Statement tre o programa java e
ITII- Objeto gue implementa a o banco de dadecs.

interface ResultSet ( ) Contém o resultado da
IV - Objeto que implementa a in- consulta.

terface ResultSetMetaData () Envia instrugdes SQL

ao banco de dados.
( ) Obtém os metadados do

resultSetl.
(A} (II)(I)({1I) (III) (IV}
(B) (II){I){TIII) (II)(IV)
(C)y (III){II) (III){(IT) (TV)
(D} (II) (1) (IV) (III)(I)
(B} (ITI){(I){III){(1II)(1IV)
Segundo Monteiro {(2001), em relagdo Aas etapas que definem

o processo de execugdc de um programa, assinale a opgéo
correta.

(AY O carregador é um tipo de ligador (ou linkeditor) que
ndo cria cbdigo executidvel.

(B) O compilador, para gerar o cddigo-executavel, deve obri-
gatoriamente realizar andlise léxica, sintdtica e semdn-
tica no cédigo-fonte.

(C} O processo de execugdo de um programa contempla trés fa-
seg distintas: compilacgdo, interpretagfo e ligagido.

(D) Uma das poucas desvantagens da compilagic sobre a inter-
pretagdo € o consumo de memdria, porque o método de in-
terpretagdo usa memdria apenas por periodos definidos de
tempo.

(E) *Resolver a referéncia externa" é fungdo do compilador.

Amarela Concurgo : CP-CAPR/12
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36) Analise a tabela Alunos e a visdo VAlunos gque se sgeguemn.
Takbelsa - Liunos
ooo900 Naria 20 Rus &, 15 RJ
1 0oo9gl Jo&a 40 Rus Bzhizm, 90 Sp
2 oo09n2 Fedro 40 b, Alpha, 40 ap
3 Q009563 Joze 31 Fua Ceara, B9 AL
4 000964 Paula 25 Buz do Comercio, 15 PE
= 0o0885s Marta 24 hv. Bio Branco, 156 CE
?iséo_m Vilunos
ﬁbDéBS Av. Rin Bréﬁcc, 156 Eﬁ
Em relagdo as informagdes apresentadas acima, analise as
afirmativas a seguir.
I - o Vig8c VAluncs pode ser obtida da seguinte forma:
create view VAlunos as
select cod, matricula, nome, idade, ender, nat from
Aluncs :
where idade = 24
II - A Vis&c VAlunos pode ser obtida da seguinte forma:
create view VAluncs as
gelect cod, matricula, nome, idade, ender, nat from
Aluncs
where nat = 'CE!
III- A Vigdo VAlunos pode ser obtida da seguinte forma:
create view VAlunos as
select cod, matricula, nome, idade, ender, nat from
Alunos
where cod in (select count (cod) from Aluncs)
Assinale a opgdo correta.
(A) Apenag a afirmativa I € verdadeira.
(B) Apenas a afirmativa II &€ verdadeira.
(C) Apenas ag afirmativas I e II sdo verdadeiras.
(D) As afirmativas I, II e III sdo verdadeiras.
(E) Apenas a afirmativa III & verdadeira.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAR/12
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37) Assinale a opgdo que apresenta o Unico identificador inva-
lido em java.

int numbero;

String telefonel;

public class 2aluno;
public class Funcionario;
String $valor;

HE0E >

38) Em JAVA, suponha uma interface chamada gquadripede que possui
o8 métodos andar() e nadar(}. Uma clasge chamada animal im-
plementa corretamente somente o método andar() da citada
interface. Negse caso, & correto afirmar gue a classe animal

serd subclasse concreta de quadrlpede.

serd superclasse de quadrtpede.

serd concreta.

serd abstrata.

devera, obrigatoriamente, possulr todas as implementa-
cBes aosg métodos de quadrlipede, além de implementar
geus préprios métodes, independente se for concreta ou
abstrata.

HYaw

39) No trecho de cédigo Java a seguir, considere que a varidvel
nome foi declarada da seguinte forma:
String nome = new String {"http://www.mar.mil.br"};

Em qual opc8o o método estdtico System.out.println(} sera
executado?

(A) if (nome.compareTo ("http://www.mar.mil.br")) {
System.ocut.printin("Visite o site Oficial da Marinha");
}

(B) if (nome.equals("http://www.mar.mil.br")) {
System.out.println("No site, poderdc ser conhecidas as
atividades desenvolvidasg pela Marinha do Brasil");

}

(C) if (nome == "http://www.mar.mil.br") {

System.out.println ("Tudo pela Patxria");
}

(D) if (nome.substring(20) == "http://www.mar.mil.br")
System.out.println("1l de Junho - Data Magna da
Marinha™} ;

}

(E) if (nome. substring(l,6) == "http://www.mar.mil.br"){

System.out.println("Ingresse na Marinha") ;

)

Prova : Amarela Conicurso : CP-CAPR/12
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40) Analise o trecho de cdédigo java a seguir.

public ¢lass trabalhandoTry({

Prova

public static void main{String[] args}{

int n;
int soma = 5;

Scanner recebeNum = new Scanner (System.in};

try |
System.out .println{*Informe um numero inteiroc”);

n = recebeNum.nextInt();
goma = soma + 1

} catch (InputMismatchBExzception e, ArithmeticException a} {
System.out.println{"Ocorreu uma Excegio na entrada de dados ou na operagio de

soma’™) ;

gystem.out.printin("oc valor da soma = "+ soma);

Congiderando o trecho apresentado acima e supondo dque a
varidvel n tenha sido recebida com valor = 10, assinale a
opgdo correta.

(A}

N3do foli +wisualizado erro, logo, © programa compillara
e executara sem erros. Serd impresso "o valer da
goma = 15%.

Nido foli vwvisualizado erro, logo, o programa compilarad e
executard sem erros. Supondo que n seja recebido com
valor negativo -15, serd impresso "Ocorreu uma Excegdo
na entrada de dadcs ou na operagdc de soma".

O bloco finally é obrigatdrio. Como mndo foil definido o
bloco finally, haverd erro de sintaxe.

Nio foi visualizado erro de sintaxe, mas foi wvisualizado
erro de 1bégica. Assim sendo, serdo impressas ambas as
mensagens: Ocorreu uma Excegdo na entrada de dados ou na
operagdo de soma. o valor da soma = 15.

Cada bloco catch pode ter apenas um Unico pardmetro, lo-
go, haverd erro de sintaxe.

Amarela Concurso : CP-CAPR/12
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41} Analise as figuras a seguir.

(I} (II) {III}

Assinale a opgdo correta em relagdo as arvores acima.

() Somente I & uma &rvore binaria.

(B Somente II & uma arvore binaria.

(C) Somente I e II sdo arvores bindrias.
{D) Somente III & uma arvore binaria.

(E) I, II e III ndoc sio arvores bindrias.

42) Qual recurso do Windows 7 torna possgivel criptografar uni-
dades removiveis como pen-driveg, cartdes de membria e HD
Externos?

(A) Formatacdo
(B) UAC
(C) AerocPeek
(D) BitLocker To Go
(E) GPO
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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43)

Prova

Segundo Deitel (2010), assinale a opgdo correta em relagio
aos objetos utilizados para processamento de transa¢des em
java.

(A)

0 java fornece procesgsamento de transagdes por meio
de métodos da interface Connection. Se o método
setAutoCommit for setado como true, apds a Ultima ing-
trucdo SQL na transacdo, serd necessario adicicnar uma
chamada ao método Connection commit ou uma chamada ao
método Connection rollback.

O java fornece processamento de transagdes por meilo de
métodos da interface Statement. Desta forma, ac manipu-
lar informa¢des em um banco de dados, é imprescindivel
sempre adicionar uma chamada ao método Statement commit,
para confirmar as modificagdes realizadas no banco de
dados.

0 método setAutoCommit especifica se cada instrugdc SQL
é confirmada depois de ser completada ou se varias ins-
trugdes SQL devem ser agrupadas como uma transag¢do. Caso
o método setAutoCommit seja setado para false, ndo & ne-
cesgdrio, apds a tltima instrucdo SQL na transacdo, adi-
cionar uma chamada ao métode Connection commit ou uma
chamada ao método Connection rollback.

0 java fornece processamento de transagdes por meio de
métodos da interface Connecticn. O método setAutoCommit
especifica se cada instrugdc SQL € confirmada depois de
ger completada ou se varias instrugdes SQL  devem ser
agrupadas como uma transagao.

Ao manipular informagdes em um banco de dados, deve-ge
adicionar uma chamada ao método Statements commit, ou
uma chamada aco método Statements rollback, caso o método
getAutoCommit seja setado para true.
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44) Analise o trecho a seguilr.

public class euSeiJava(
public static void main(Stringl[] args) {
int x = 5;
int y = 2;
System.out.println("Atengdo ! x + v = " + X + y);
}
}

0 que serd impresso aco analisar o trecho de programa Jjava

acima?

(A) Atengdo! X + vy = 7

(B) Atencgdol x + y = 52

(C) Atengdo! X + Y = X + VY

(D) Nada serd impresso porgue a JVM vai confundir o operador

de concatenacgic de String com o operador aritmético.

(E) Nada seréd impresso. Dard erro porgue ndo é possivel re-
alizar a concatenacdo de String com valores inteiros no
estdtico System.out.println.

45) Em relagdo & seguranga em redes de computadores, o que per-
mite comprovar a autenticidade e a integridade de uma infor-
magao?

(A} Criptografia de chave simétrica.
(B} Assinatura digital.

(C} Antispam.

(D) Antivirus.

(E} Firewall.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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46) BAnalise o cédigo abaixo e assinale a

public class somar{
public static void main(Stringl]

int tot = 0;
for (int num = 2; num <= 10 ;
System.out.printf ("soma = %d

A) Sera impresso: "soma = 30",

(BR) Dard erro de sintaxe devido ao "
() Nada serid impresgo, a ndo ser dque

tuida pelc trecho abaixo:
for{int num = 2; num <= 10 ;
tot 4= num;
(D) Sera impresso: "soma = %d4d".
E) Nada serd impresso, pois a virgu

opgao correta.

args) {

tot += num, num += 2} ;
\n", tot);

;" no final da linha 4.

a linha 4 seja substi-

num 4= 2)

la noc método estatico

System.out.printf deveria ser substituida pelo opera-

dor "+,

47} Analige a tabela Alunos & o comando 8

Alunos

QL gue se seguem.

Haria 20
0ol Jofo 40
g0z Pedro 40
003 Joge 31
co4 Paula 25
0oa Harta 24

gelect count (idade) from Aluncs group

Assinale a opgdo que corresponde aos
cugdo do comando SQL acima.

(p) 6
B 1. -2 -1 -1-1
{C) 5
(by 1. - 1. -1 -1 -1 - 1%
{(E) 4
Prova : Amarela
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48) (Com IPvé & possivel obter quantos enderegos?

256
128
64

32

BN N NN

20

49) Como & dencminade o armazenamento de um arquivo em blocos

sequencialmente dispostos no disco?

Alocagdo encadeada.
Alocacdo indexada.
Alocagdo contigua.
Fragmentagdo.
Desfragmentagio.

HEEEE
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50} Analise a classe funcionirio codificada em Java a seguir.

package Provadava;
import java.util.ArrayList;
import java.util.List;

public class Funcionariof

}

private String nome;

private int identificador;

public Funcionario{) {

}

public Funcicnario(int identificador, String nome) {
this.identificador = 0;
this.nome = nome;

}

public List capturaDependentes (int identificador) {
List<String> lista = new ArrayList«String:>(};
lista.add ("Rafael");
lista.add{"Ana ILuiga");
return lista;

}

public String capturaDependentes (int identificador) {
return "Bianca';

Assinale a opgdo correta.

(&)

(B)

()
(D)

(E)

Prova
Profissaoc

O método capturaDependentes fol sobrecarregado adequada-
mente porque, embora possua nome e pardmetros semelhan-
tes, o tipo de retorno os diferencia.

No primeiro método capturaDependentes, a varidvel lista
foi declarada comc sendo do tipo List e foi atribuida
referéncia a um ArrayList. Em Java, pode-se atribuir
a referéncia de um objeto concreto, no caso do tipo
ArrayList, a uma varidvel de interface, no caso List.
Devido ac primeiro construtor da classe estar vazio,
serd apresentado erro no método construtor.

A instruc8o import deve ser adicionada antes da instru-
gdo package.

A classe acima estaria correta e ndo teria erro nenhum,
cagso fosse especificado o tipo de retorno dos métodos
construtores.
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